

“长春工农大路与建设街人行天桥西侧梯道处新设了护栏”续

天桥下桥口新设护栏拆除了

新闻回放:近日,长春市朝阳区工农大路与建设街交会处的新建人行天桥突然设置了护栏,令很多市民“猝不及防”,为了上天桥,有的市民不得不原路返回绕一大圈走,有的市民“铤而走险”到机动车道上走一段距离,有的则索性跨越护栏,市民“花式”上下天桥存在一定安全隐患。

6月14日,本报报道的长春市朝阳区工农大路与建设街交会处的人行天桥设置护栏一事引起市民的广泛关注,15日,城市晚报全媒体记者了解到,天桥下桥口新设置的护栏拆除了。

15日上午,记者再次来到工农大路与建设街人行天桥处,发现天桥西侧下桥口新设置的护栏已经拆



护栏已拆除,市民可以正常通行了

本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

除了,这时来来往往的市民很多,从解放立交桥方向进入天桥的行人以及从天桥上下来的行人,都不用再绕行或是翻越护栏,市民出行的安全隐患不复存在。

“我早上要送孩子上学,经常走过街天桥,这里在前两天设置护栏以后,我感觉给我和孩子带来很多不便,要么得翻越护栏,要么需要得走一段机动车道绕行,都挺危险的,现在这里的护栏拆除了,孩子上下学方便了不少!”长春市民王女士表示。

附近居民赵先生说,他们也不清

除这段护栏是哪个部门设置的,因为给市民的出行带来了一些不便,一些市民纷纷向有关部门反映。

“14日上午,这里来了两三个工作人员,说是有领导要求他们把这里的护栏拆一段儿,留出人行的空间,于是,护栏很快就拆除了!”赵先生回忆,“工人透露,当时也是有关负责人让他们设置护栏,没想到设置几天后,一些市民反映这处护栏给人们的出行带来了不方便,所以又指派他们特意来拆除的!”

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 王术同

父亲节 他们眼中的警察爸爸很“奇怪”

相信,在孩子们的眼中,身为移民管理警察的爸爸一定是帅气、勇敢、坚毅的形象。但是,在吉林圈河边检站,这里有三位警察爸爸却很“奇怪”。缘何?近日,城市晚报全媒体记者联系了三位民警及家人,通过讲述父子故事,看看孩子们眼中的警察爸爸到底多么“奇怪”。

像爷爷一样白了头

圈河边检站有位民警,满头白发却精神抖擞。这位民警叫陈金威,今年刚好35岁,可谓正当青壮年。可一头的白发,让人怎样都无法想到他是名“80后”。

陈金威是该站后保处民警,2021年初,由于工作需要,从执勤队调到机关工作,机关高强度、快节奏、满负荷的工作状态,让本就爱操心、勤工作的他在短短两年时间里,从一名满头黑发的青年变成如今的“白发老人”。

这两年,也是陈金威的儿子认为他最“奇怪”的两年。“爸爸,你怎么都是白头发呢?跟爷爷一样好多白头发。”陈金威说,这是他儿子问得最多的一个问题。

对于满头白发这个事情,陈金威并没有丝毫焦虑和担心,因为他知道,等儿子长大了,他的疑问一定会有最好的回答:爸爸将一腔热血献给了他热爱的移民管理事业。

像星星一样会“消失”

“我爸爸就像星星一样,总是晚上出现,早上就‘消失’了。”说这话的人,是该站执勤一队民警张宇轩的女儿。当问到爸爸这样奇不奇怪时,孩子挠了挠头说:“奇怪。”

由于口岸距离市区40公里,为了保障口岸通关,该站很多民警要



民警陈金威一家三口看喜报 本人供图

坐通勤班车上班。每天,张宇轩要5点多起床,简单洗漱整理后,6点准时前往站点等候班车。等孩子醒来时,她的爸爸早已在上班的路上。

“很多小朋友都是爸爸送他们上学,我也想让爸爸每天早上送我去上学。”当孩子说到这时,张宇轩的眼神里充满了内疚。

“可能是陪伴少的原因吧,孩子比较粘我,每次下班回来,我都要陪她玩、哄她睡觉。睡觉时,孩子紧紧搂住我的胳膊,生怕醒来时我又消失。”说着,张宇轩笑了,“难怪孩子说奇怪,想想是挺奇怪的。”

像生日一样每年遇一次

“我一般会在孩子生日前休假回去看孩子,每到这时候,孩子总会问,爸爸什么时候回来呀?我想爸爸了。”刚刚挂掉视频通话的该站执

勤一队转改招录民警蒲泰说。

蒲泰老家在四川南充,孩子跟随妻子在南充生活,由于工作原因,蒲泰自入警后便一直在该站工作,与国门为伴15载。2018年7月,他的女儿出生了,随着孩子一天天长大,孩子开始发现身边“没有爸爸”。“我的爸爸为什么那么远,为什么总在我过生日的时候出现呢?真奇怪!”孩子的疑问一次次戳痛蒲泰的心。

“我觉得挺对不起孩子,为了能随时和女儿通话,我给她买了块儿电话手表,这次休假就带回去,送给女儿做生日礼物,她一定会喜欢。”蒲泰说。

这时,换岗的时间到了,蒲泰和战友们穿戴好执勤装备后,阔步奔向国门哨位,期待并畅想着30天后休假时与女儿相见。

城市晚报全媒体记者 吕闻

长春中医药大学

“红炉”青年医生志愿服务团入选4个国家级专项团队名单

近日,团中央青年志愿者行动指导中心、中国青年志愿者协会秘书处公布了2023年全国大学生井冈山精神志愿宣讲团、2023年“七彩假期”志愿服务示范团、2023年全国大学生“两弹一星”精神志愿宣讲团、2023年全国大学生“防治结核 志愿有我”志愿宣讲团的入选名单。长春中医药大学“红炉”青年医生志愿服务团以100%的成功率入选以上4个国家级专项团队名单,从平均每个项目4000支申报队伍中脱颖而出。

长春中医药大学“红炉”青年医生志愿服务团(以下简称青医团)成立于2002年,2015年更名为“红炉”青年医生志愿服务团,是依托于长春中医药大学附属医院和长春中医药大学中医学院而组建的。10多年来,青医团以

“奉献、友爱、互助、进步”为宗旨,在学校与医院的领导下,心系国情民生,坚持与祖国同向同行,形成了具有青医团特色的“坚定信仰、大医精诚、担当重任、不负生命”的“红炉”精神。青医团深入到偏远乡村、企业社区等,累计义诊达2852次,服务时长达8556小时,服务人数12万余人。团队曾获得第五届中国青年志愿服务项目大赛全国金奖、第五届全国志愿服务网络主题活动全国赛金奖、2021年“百所高校进白山”全国大学生暑期社会实践专项活动“百所高校赞白山”优秀团队、第十三届中国青年志愿者评选优秀项目奖,国家级社会实践优秀团队、省市级社会实践优秀团队等荣誉。

城市晚报全媒体记者 刘昶

长春站端午假期加开多趟临客

端午假期临近,长春站采取加开临时旅客列车的方式增加运能,保障旅客顺利出行。具体信息详见长春站2023年端午加开临客简明时刻表,加开加挂列车信息如有变化,请以铁路12306网站公布为准。

长春站提醒,节假日期间,请各位乘坐火车出行的旅客务必提前出门,预留出

充足时间,配合车站做好实名制验证、安检、危和检票乘车等工作。此外,旅客出行前请务必仔细检查行李箱,避免因携带严禁携带品而耽误行程。节假日期间,客流量较大,坐火车出行务必预留出充足时间,如果一不小心错过列车,可能将面临“无票可改”的局面。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春警方打掉一电诈团伙 成功抓获11名犯罪嫌疑人

迅速锁定了犯罪嫌疑人的藏身处。经过周密布控,于当日15时许,成功将11名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经审讯,犯罪嫌疑人王某、王某会等人对其利用银行卡“跑分”并从中获利的犯罪事实供认不讳,同时办案民警发现犯罪嫌疑人王某会系网上在逃人员。目前,犯罪嫌疑人王某会已经移交外地公安机关,其余犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闻

辽源市举行禁毒公益骑行活动

在第36个“6·26”国际禁毒日来临之际,辽源市禁毒委开展了“健康人生 绿色无毒”公益骑行活动。

为推进全市“禁毒宣传进万家”主题宣传活动深入开展,加大禁毒宣传工作力度,在全社会营造浓厚的禁毒宣传氛围,提升全民识毒防毒拒毒能力,辽源市禁毒委精心组织了禁毒公益骑行人员,禁毒志愿者代表,学生代表,辽源市公安局、东辽县公安局部分民警等150人参加了此次活动。

通过人民群众喜闻乐见的群体性体育活动宣传禁毒知识,倡导健康生活方式,营造向善向上的社会氛围,引导全社会关心禁毒、支持禁毒、参与禁毒,打一场全民参与的禁毒人民战争。

活动中,禁毒宣传民警走进群众和骑行队伍中,用模拟毒品样品为大家介绍毒品的分类及危害。大家也纷纷在禁毒签名板上签名,表达自己坚决参与禁毒人民战争的决心。

骑行志愿者李昀业说:

“禁毒是我们每个人的责任和义务,能参与这次活动觉得非常有意义,我们都来为无毒辽源建设贡献一份力量。”

吉林日报记者 董博 庞智源